Музыкальное развлечение «Армейцы»



21 февраля в группе №7 музыкальный руководитель вместе с воспитателями организовали и провели тематическое мероприятие ко Дню 23 февраля. Дети с огромным удовольствием приняли участие: рассказывали стихи, пели солдатские песни, танцевали и выполняли боевые задания! И, конечно, сделали творческие работы для своих пап и дедушек!















Дорогие мужчины: дедушки, папы, мальчишки! Поздравляем с Днем защитника Отечества! Пусть впереди вас ждут дни полные солнечного света и тепла. Пусть счастье мимо не проходит, а душа и сердце всегда остаются молодыми. Здоровья вам, большого запаса сил и энергии на долгие года!